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Notulen van de bestuursvergadering van 12 mei 2011. 
 
Aanwezig: P.Bosman, H.Berendsen, B.Jager,A.Roozendaal. 
Afwezig: H.v.d.Kieft. 
 
Van het inloopuurtje wordt gebruik gemaakt door dhr. Noordermeer als vertegenwoordiger 
van de technische commissie. 
Hij vermeldt dat de reserve-onderdelen voor de deuren eindelijk na 9 weken zijn aange-
komen. Hij geeft aan dat er een plan was om de garage in compartimenten te verdelen op 
een zodanige manier dat de grote ventilatieopeningen weer deels gesloten zouden kunnen 
worden. Gaan we met deze plannen verder en zijn er plannen om deze te bespreken met 
de brandweer voordat deze verder uitgewerkt gaan worden? 
Het bestuur zal dit tijdens deze vergadering bespreken. 
 
Opening.  
De voorzitter heet iedereen welkom. 
 
Notulen vorige vergadering. 
Deze worden goedgekeurd. 
 
Ingekomen stukken. 

• Een brief van de fam.van Bemmelen met de vraag of het bestuur heeft nagedacht 
over de financiering van alle plannen en of dit haalbaar is met het huidige saldo. 
Het bestuur heeft de brief besproken en neemt de suggesties mee in de besprekin-
gen. 

• Er is een offerte gekomen w.b. het vernieuwen en plaatsen van nieuwe liftdeuren bij 
de ingang. Deze zijn beschadigd. Er wordt contact opgenomen met de veroorzaker 
en het liftbedrijf AML 

 
Mededelingen. 
Geen. 
 
Agenda. 

• Uitvoeren van de opdracht die aan van Zoelen is gegeven.  
Er wordt na de bouwvakvakantie op 22 augustus begonnen met het schilder- en re-
paratiewerk. Het werk zal ongeveer 5 weken gaan duren. Er zal een planning per 
etage komen 

• Prijsopgave opknappen traptreden van het trappenhuis. 
De prijsopgave zijn per etage t.w. 12 lange planken en 15 traptreden. Daarna moe-
ten deze nabewerkt, 2x geolied en geplaatst worden. Dit komt uit op 3 dagen per 
etage met zeker 3 vrijwilligers. 
Wij willen dit in de ALV bespreken en zijn van plan dit te boeken onder algemeen 
groot onderhoud.  
. 

Rondvraag. 
Intern. 
 
Sluiting.  
De volgende vergadering zal zijn op 30 juni om 19.30 uur. 
 
 


